
УСТНЫЙ СЧЕТ

�  Какое число надо умножить на 2, 
чтобы получилось 600?

� 1) 30                 2) 3                      3)300
�  Каким будет делитель, если 

делимое 400, а частное 200?
� 1) 200          2) 2                              3) 20
�  Сколько минут в 3 ч ?

      1) 300                                2) 180



 УСТНЫЙ СЧЕТ
� Произведение равно 700, 1 множитель-7. Чему 

равен 2 множитель?
�  I слагаемое -560, II слагаемое- 55,  Чему равна 

сумма?
�  Уменьшаемое -700, вычитаемое -360 Найдите 

разность
�  Увеличить 38 в 2 раза
� Уменьшить 320 в 4 раза
�  I  множитель -26 ,II  множитель- 3 .Найдите 

произведение


